



當我們一起走過 幸福快樂時光

時光一逝永不回，往事只能回憶，不挑食是我的優點，其中我最喜歡吃生日蛋糕，因為在小時候每年的生日，爸爸都會買生日蛋糕給我慶生，那是永遠回不去的幸福快樂時光。



當我們一起走過

懷念和老爸放風箏的快樂時光

國小三年級時，老爸因為肝硬化去世，老爸在世時會帶我到郊外去放風箏，那是我和他最快樂的時間，而這些美好都已成回憶，每次藉由放風箏飛到天上時，告訴他我和媽媽都很好請他安心。



當我們一起走過

那一年我們埋藏的時空膠囊

升上國一，有一天上課時漢瓊老師，帶全班到學校的大樹底下埋藏時空膠囊，老師說等到國三畢業時再挖出，屆時看我們所寫的願望是否能實現，對我們來說那是一個很特殊的學習體驗。



當我們一起走過 緊張的青春期

我喜歡打太鼓尤其是上台表演，打鼓時可大聲叫喊是情緒的出口，尤其和好友打鼓時，汗流滿身，心情好療癒，好快樂。



當我們一起走過 身心障礙運動會上的飆跑

我是一個扁平足，且心臟又開過刀，所以體力就較差，而且因為爸爸奶奶相繼去世，媽媽帶著我相依為命，生活都靠媽媽到工廠做工，生活困苦所以都穿別人的舊衣舊鞋，國中二年級那年，穿上妙妙老師送我的新運動鞋，參加賽跑比賽，決賽時我拼命的向前跑，後來得了第三名獎盃，感謝妙妙老師。



當我們一起走過 最難學的騎腳踏車

騎腳踏車，對我來說很困難，全班的同學都學會了只有我還不會，有一天陸老師來學校看我，她為我禱告去除我怕摔倒的心理，並教我騎腳踏車的方法，後來神奇的居然會騎腳踏車了，我好高興。



當我們一起走過 淚光閃閃溫馨的畫展

那一年的冬天，義務教我們一群身心障礙孩子畫畫的陸老師，她撐著洗腎多年，又剛開完胸腔腫瘤的殘弱身軀，冒著生命危險，為我們這群孩子開畫展，在開幕的會場上，有家人，朋友，和很多看展的人來為我們加油打氣，大家當下聽到我們學畫的過程故事，感動得一下子哭，一下子笑，形成一幅最美最溫馨的畫面。

我們很感謝老師給我們的愛與教導，祈求上帝守護老師身體好起來。